



Photo Film 37 poses Format 135 for APX 400 Camera Agfa Photo

Descriptif produit

Ideal for accurate and durable printing of your black and white photos

Suitable for a wide range of general purpose photography. AgfaPhoto APX 400 is a fast speed black and white photographic film suitable for a wide range of indoor and outdoor photography applications.

High-speed film, rated at ISO 400/27 With a sensitivity of ISO 400, the APX 400 is particularly suited to action photography and available light situations.

The films in the Agfa APX product range are professional black and white films with high resolution and fine grain. They offer the best conditions for faithful reportage or still life with high aesthetic appeal.

Agfa APX films can also best reproduce fast-moving action scenes or highlights, and offer convincing advantages, such as perfect image stability on homogeneous surfaces, high contour accuracy, no cracking of critical patterned areas, flexible sensitivity and contrast, and exemplary grey balance.

The APX 400 film also offers unparalleled performance and reliability in poor lighting conditions. Another plus is its already high sensitivity level, which can be pushed to ISO 800/30°.

The APX 400 has no limits: action, sports, fashion, advertising...Compatible with a wide variety of developers

Universal

Ref: AGFAAPX1400

EAN: 4250255100451

Pack contents: Photo Film 37 poses Format 135 for APX 400 Camera + User

Guide/Security/Warranty

Compatible mobiles